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EN) Assembly instructions
DALI actuator 4gang, Broadcast

Montageanleitung
DALI Aktor 4fach, Broadcast

Notice de montage
Module 4 sorties KNX/DALI Broadcast
Istruzioni di montaggio
Modulo KNX dali easy 4 output broad-
cast

D Montagehandleiding
KNX-Dali-broadcasting-gateway, 4-vou-
dig

503BE0EE 6

(€S Instrucciones de montaje
KNX/DALI 4 canales, broadcast
Manual de montagem
Variador DALI broadcast 4 canais KNX
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The Regulatory Compliance Mark (RCM) is a trademark owned by the electrical
@ regulator (Regulatory Authorities (RAs)) and Australian Communications Media Authority

(ACMA).
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Active output / Aktiver Ausgang / Sortie active / Uscita attiva / Actieve uitgang / Salida activa / Saida ativa / EGERYHL /
et Wogib

Inactive output / Inaktiver Ausgang / Sortie inactive / Uscita non attiva / Inactieve uitgang / Salida inactiva / Saida inativa /

RENERVBIL / 10ese 55 10000

v A Short-circuit detected, flashin% every 0.5 s / Kurzschluss erkannt, blinkt alle 0,5 s / Court-circuit détecté, clignotement
toutes les 0,5 s / Rilevato cortocircuito, Iampegglamento_ogr}l 0,5 s / Kortsluiting gedetecteerd, knippert elke 0.5 s/ _
Identificado cortocircuito, parpadea cada 0,5 s/ Curto-circuito detetado, pisca a cada 0,5 segundos / nzzEEE, =0.5
FOIRIMRE—IR / 00180618 plor dmyolisse gsps 30 0,5 &

No ballast available or lamp error, flashing for 5 s every 0.5 s / Kein Vorschaltgerat vorhanden oder Lampenfehler, blinkt 5 s
lang alle 0,5 s / Aucun ballast disponible ou défaut de la lampe, clignotement pendant 5 s toutes les 0,5 s / Nessun reattore
disponibile o errore lampada, lampeggiamento per 5 s ogni 0,5 s / Geen voorschakelapparaat beschikbaar of lampfout,
knippert gedurende 5 sec elke 0,5 sec / Sin balasto ni error de lampara parpadea durante 5 s cada 0,5 s / Nao existe
nenhum dispositivo de arranque ou existe alguma falha na ld&mpada, pisca durante 5 segundos a cada 0,5 segundos / Fo2&
uﬁ%gﬁiﬂq%ﬁ%, =05 ﬂ‘lﬂﬂﬁ—}’*, 5:252 5 *ﬂ‘ /i Soz s dop Ol Ts o gbd B Jpuelze opup Jpod 558005¢

Name and content of hazardous substances in products

FRPEEYRNETREE:
Hazardous substances / 5=k

Part name / ZM4FZFR Lead / §§ Mercury / 3k Cadmium / §8 Hexavalent Chromium Polybrominated Biphenyls Polybrominated Dipheny! ethers / £
& SIRECK TR
(Pb) (Hg) (Cd) (Cr6) (PBB) (PBDE)
Elektronic Bord / BB FHR X 0 0 0 0 0

This table is prepared in accordance with the provisions of SJ/ T 11364 / ZNGRI&IKIES)/T 11364 HIRNESRF.

0: indicates that said hazardous substance contained in all of the homogeneous materials for this part is below the limit requirement of GB / T 26572.
OFNZ B YR LS ATE AR R RIS 2397E GB/T 26572 MERIBREEKLAT.,

X:indicates that said hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used for this part is above the limit requirement of GB / T 26572.
XFNZE = RE D EZEM R — ORI RIS S HGB/T 26572 HIEAREEK,
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Safety instructions éf‘

Sicherheitshinweise éf

Consignes de sécurité é&A

(™ Istruzioni di sicurezza é&A

aw Veiligheidsinstructies g

& Indicaciones de seguridad é\A

Instrucoes de seguranca éfk

Electrical devices must only be installed and
assembled by a qualified electrician in
accordance with the relevant installation
standards, guidelines, regulations, directives,
safety and accident prevention directives of
the country.

Failure to comply with these installation
instructions may result in damage to the
device, fire or other hazards.

These instructions are an integral component
of the product and must be retained by the
end user.

Design and layout of the device 332

@ Slide switch auto / €1

(@ KNX bus connection terminal
(® Connection of DALI ballasts

(@ Labelling field with cover

(® llluminated programming button

(&) Operation button for manual operation with
status LED

@ Overload status LED

Mains supply

. &,
Function =
Correctuse

— Control of DALI ballasts
— Control of brightness, colour temperature
and colour

Installation and electrical con-

nection =01
é DANGER!
Electric shock when live parts are
touched!

An electric shock can lead to

Einbau und Montage elektrischer Geréte diir-
fen nur durch eine Elektrofachkraft gemas
den einschlagigen Installationsnormen,
Richtlinien, Bestimmungen, Sicherheits- und
Unfallverhiitungsvorschriften des Landes
erfolgen.

Bei Nichtbeachten der Installationshinweise
kénnen Schaden am Gerat, Brand oder
andere Gefahren entstehen.

Diese Anleitung ist Bestandteil des Produk-
tes und muss beim Endkunden verbleiben.

ok

Gerateaufbau

(@ Schiebeschalter auto/ €1

(@ KNX Busanschlussklemme

(® Anschluss DALI-Vorschaltgerate

(@ Beschriftungsfeld mit Abdeckung

@ Beleuchtete Programmier-Taste

(®) Bedientaste fiir Handbetrieb mit Status-LED

(@) Status-LED Uberlast

Netzanschluss

s

Funktion =

BestimmungsgemaBer Gebrauch

— Steuerung von DALI-Vorschaltgeraten

— Steuerung von Helligkeit, Farbtemperatur
und Farbe

Montage und elektrischer

Anschluss k=01

GEFAHR!

Elektrischer Schlag bei Beriihren
spannungsfuhrender Teile!

Elektrischer Schlag kann zum Tod
fihren!
® \or Arbeiten am Gerat An-

L’encastrement et le montage d’appareils
électriques doivent étre effectués unique-
ment par des électriciens qualifiés, dans le
respect des normes d’installation, directives,
dispositions et prescriptions en matiére de
sécurité et de prévention d’accidents en
vigueur dans le pays.
Le non-respect des consignes d’installation
peut entrainer des dommages sur I'appareil,
un incendie ou présenter d’autres dangers.
Cette notice fait partie intégrale du produit et
doit étre conservée par I'utilisateur final.

e

Composition de 'appareil

L'installazione di apparecchi elettrici deve
essere eseguita esclusivamente da un instal-
latore qualificato in base alle norme di instal-
lazione, alle direttive, alle condizioni e alle
disposizioni antinfortunistiche e di sicurezza
in vigore nel Paese.
Il mancato rispetto delle istruzioni per I'instal-
lazione pu6 provocare danni all'apparecchio,
incendi o altri pericoli.
Queste istruzioni per I'uso sono parte inte-
grante del prodotto e devono restare in pos-
sesso dell'utilizzatore finale.

e

Struttura dell'apparecchio

Inbouw en montage van elektrische appara-
tuur mogen alleen door een elektricien wor-
den uitgevoerd conform de toepasselijke
installatienormen, richtlijnen, voorschriften,
bepalingen en voorschriften ter voorkoming
van ongevallen van het betreffende land.
Bij het niet naleven van de installatie-instruc-
ties kan schade aan het apparaat, brand of
andere gevaren optreden.
Deze handleiding maakt deel uit van het pro-
duct en dient in het bezit van de eindgebrui-
ker te blijven.

5,

Opbouw van het apparaat

(@ Sélecteur auto/=

(@ Borne de raccordement du bus KNX

(® Raccordement ballasts DALI

(@ Porte-étiquette

(®) Le bouton poussoir lumineux d’adressage
physique

@ Bouton poussoir de commande pour commande
manuelle des sorties avec LED d’état

(@ LED d’état surcharge

Raccordement secteur

Oy

Fonction =

Utilisation conforme

— Commandes des ballasts DALI

— Commande de la luminosité, de la tempéra-
ture de couleur et de la couleur

Montage et raccordement élec-
trique =01

/\

DANGER'!

Choc électrique en cas de contact
avec les piéces sous tension !

Un choc électrique peut provoquer

@ Interruttore a scorrimento auto/ €1
(@ Morsetto di collegamento bus KNX
(® Collegamento reattori DALI

@ Campo di scrittura con copertura

(6 Pulsante di programmazione luminoso

(®) Pulsante di comando per esercizio manuale con
LED di stato

@ LED di stato sovraccarico
Allacciamento alla rete elettrica

Oy

Funzione =

(@ Schuifschakelaar auto/ €

(@ KNX-busaansluitklem

@ Aansluiting DALI-voorschakelapparaten

(@) Tekstveld met afdekking

(®) Verlichte programmeertoets

(6) Bedieningstoets voor handmatige modus met
status-led

(@) Status-led overbelast

Netspanningsaansluiting

Oy

Functie =

Uso corretto

— Controllo di reattori DALI

— Controllo luminosita, temperatura del colore
e colore

Montaggio e collegamento elet-
trico =01

Beoogd gebruik

- Sturing van DALI-voorschakelapparaten

- Sturing van helderheid, kleurtemperatuur en
kleur

Montage en elektrische aanslui-
ting =01

PERICOLO!

Scossa elettrica in caso di contatto
con componenti sotto tensione!

/\

Le scosse elettriche possono

GEVAAR!

Gevaar voor elektrische schok bij
aanraking van spanningvoerende
delen!

Elektrische schokken kunnen de

La instalacion y el montaje de dispositivos
eléctricos deben ser efectuados exclusiva-
mente por personal electricista de acuerdo
con las normas de instalacion, directivas,
disposiciones y normas de seguridad y pre-
vencion de accidentes pertinentes del pais.
Si no se tienen en cuenta las indicaciones de
instalacion, podria danarse el dispositivo,
producirse un incendio o surgir otros peli-
gros.
Estas instrucciones constituyen un compo-
nente del producto y deben permanecer en
posesion del usuario final.

o)

Estructura del dispositivo

@ Interruptor deslizante auto/ €1
(@ Borne de conexién de bus KNX
(® Conexion balastos DALI

(@ Portaetiqueta con tapa

@ Tecla de programacion iluminada

(®) Tecla de mando para el modo de funcionamiento
manual con LED de estado

@ LED estado sobrecarga
Conexion de red

Oy

Funcion =

Uso previsto

— Control de balastos DALI

— Control de luminosidad, temperatura de
color y color

Montaje y conexion eléctrica =01
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{PELIGRO!

Descarga eléctrica si se tocan
piezas bajo tension.

jLa descarga eléctrica puede
provocar la muerte!

A instalacao e a montagem de equipamentos
elétricos s6 podem ser executadas por um
eletricista especializado, de acordo com as
normas de instalacao, diretivas, disposicoes,
normas de seguranca e instrucoes relativas a
prevencao de acidentes em vigor no pais.

A nao observancia das instrucoes de instala-
cao pode originar danos no equipamento,
incéndios ou outros perigos.

Estas instrucoes fazem parte do produto e
devem permanecer com o cliente final.

Constituicao do equipamento 202’

@ Interruptor deslizante auto/ €

(@ Borne de ligagdo de bus KNX

(® Ligagéo de dispositivos de pré-instalagédo DALI
(® Porta-etiquetas com tampa

(®) Tecla de programac&o com sinalizador

(®) Botéo de comando para modo de operagédo
manual com LED de estado

(@ LED de estado de sobrecarga
Tensé&o de alimentacédo

Oy

Funcao =

Utilizacao correta

— Controlo de dispositivos de pré-instalagéo
DALI

— Controlo de brilho, temperatura de cor e cor

Montagem e ligacao elétrica k=01

/2\

PERIGO!

Choque elétrico ao tocar em pecas
sob tenséo!

O choque elétrico pode levar a

morte!
® Antes de efetuar trabalhos no
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death! . schlussleitungen freischalten ' provocare la morte! oD ol bles d equipamento, desligar os cabos doa bl
o lsolate all connection cables ind spannunocfiihrends Tole in la mort ! ® Prima di intervenire sull'apparec- dood tot gevolg hebben! esconec e los cables de de ligacao e cobrir as pegas sob ;§7k o] V]
before working on the device der Umgebung abdecken! ® Avant d’intervenir sur I'appareil, chio scollegare la linea di ® Voorafgaand aan werkzaamhe- conexion antes de trabajar con tens&o nas proximidades! S8 []5] i KNX
and cover any live parts in the ] déconnecter les cébles de alimentazione e proteggere i den aan het apparaat de el dispositivo y cubra los 90n5le KK : e TP1-256
; e . ‘2 . ~ . N KNX BUb 5 0313 KNX wonrcrer 21,232 B35J 1o giogs 1WIogasls 1eleso
area! Detaillierte Informationen zur Inbetriebnahme raccordement et recouvrir les componenti sotto tensione nella aansluitleidingen loskoppelen en cpmponentes bajo tension Para informagdes detalhadas relativas a coloca- KNX 1V TP1-256 1ceiie lublss Wi 30 lds lnoes
im Systemlink- oder KNX Secure-Modus siehe pieces conductrices avoisi- zona circostante! spanningvoerende delen in de situados en el entorno. ¢ao em funcionamento no link do sistemaouno - HEBEE KNX...oooooovvvoeeeeeeervnnn. 21..32 V == SELV  150cedid I0BIGE G 5058 IIpnog 315 o 20 0 i@,;;)
For detailed information on commissioning in produktspezifischen QR Code nantes ! omgeving afdekken! : > modo KNX Secure, consultar o cédigo QR espe- — %@ﬁﬁ/ $H3.0 mA Slasy) 2als
systemlink or KNX Secure mode, please refer to ' : : : : Per informazioni dettagliate sulamessainfun- -~ "~ Para obtsner informacion detallada sobre la puesta cifico do produto. - FEIEFETE 20 MA 230 550 +10/-15%
the product-specific QR code. Technische Daten lo[v] Informations détaillées pour la mise en service zione in modalita link di sistema o KNX Secure 2e4 . ) . en marcha en modo Systemlink o KNX Secure, {HFRFRE ., 0o +-6%
als] - de Systemlink ou KNX S ir QR . . - ling in Systemlink- of KNX Secure-modus zie de lte el codigo QR ifico del product Znni - 230V~ +10/-15% e 50/60 0,055
] =T u mode Systemlink ou ecure voir vedere il codice QR specifico del prodotto. ' consulte el cédigo QR especifico del producto. Dados técnicos [Als] — 240V~ /6% oo ging 900 e s
Technical data KNX code spécifique au produit. o productspecifieke QR-code. o _ S0 e oM sl o
= KNX MEGIUM wcoeeovvreeeeceeenseseeeeeeeeennns TP1-256 o ] = Dati tecnici nE . =1 Datos técnicos (]3] KNX . _E SERI900 MW G505 il o 16 ks g chogs LNopiep Msbgg
KNX — Versorgungsspannung KNX ..... 21...32 V == SELV Caracter|st|ques techniques als] Technische gegevens [A[3] = KNXMedium oo TP1-256 pALl 555 1081y Wp st 185 1 s
— KNX Medium .......covveeeeeeeeereieeeeeeeeereneennennns TP1-256 - Stromaufnahme .........ccocevvrieivnienens KNX KNX . — Tensao de a||mentagao KNX ....21...32 V — SELV _ {;i\EEEEE 16 V — FELV o v‘z;& o 250 fddé:s i(,%,‘:s)
— Supply voltage KNX__ ..21...32 V —= SELV - Stromaufnahme Standby KNX — SUPPOMO KNX .o, TP1-256 KNK)f\]X Medi TP1.256 - Medll(? KNX e S 131 -256 - 80”6!’1:6 ge enzragatdb .................. tip. 28 mﬁ _ {%'\LIEEE?%EEE 185 MA 505 wse 1St s <500 pds &
~ Current CoNSUMPLION.......cescvevvrven typ. 3.0 mA Versorgungsspannung = M&dia KNX..ooeeeeroeroree TP1-256 - Tensione di alimentazione KNX 21...82 V =z SELV T {[TDLMETNIT oo 5755V e SeLY _ onslon de alimentacion KNX... 21...32 V== SELV - Woriene s enifada Standby.. OmA _ BkrERRRE 250 MA £55 10851z el sosgs DALL JAJ ol o s Wldeme 96
— Standby current consumption.................... 2.0MA = 230 Ver o, - Tension d’alimentation KNX .... 21...32 V == TBTS — Corrente assorbita..........cccveurieeeunienns i — Stroomopname Ty B0mA ONSUMO d@ COMMENte.........ceoummmssssenneee tip. 3,0m Tensao de alimentacao =) < 500 ms Cys05¢50 DALL EN 62386
Supply voltage - 240V~ ...... _ Courant absorbeé............... — Corrente assorbita standby - Stroomopnamestand—byy 2,0 mA Co.n’sumo dza corrlen.t? stand by ..o 2,0 mA — 280 Ve +10/-152A: _ ’gq\iggigg DALl $EREEHEBES oo, 96 Ipcglus dlisss [RERSST— 50331 JJpslopcst IEC 62386-101
— 280 Vo e +10/-15% - Frequenz...... — Courant absorbé en veille Tensione di alimentazione Voedingsspanning ’ Tension de alimentacion - 240 Vj R +/-6% _ D_AI-li’jJ“M EN 62386 el 3,8
e e ———— +/-6% ~ Verbrauch Tension dalimentation R +10/-15% ~ 230V~ #10/-15% T 230 V= s #10/-15% = FroQUANGCIA ..o - 50/60 Hz  _ SGERITIIRIE o IEC 62386-101  acor . g S S s
= FI8QUENCY oo 50/60 Hz DALI = 280 Ve oo - 240V~ ......... - 240V~ /-6% T 2A0 VS s +/-6% = COMSUMO wevevremssessssssmssssenessssssssnmnns tip. 900 MW grymaein A il gl
— Consumption ... typ. 900 mW - Versorgungsspannung ..................... 16 V==FELV _ 240V~ ...... - Frequenza.... — FIEQUENTIE ..o, - Frecuen_gla.... ---50/60 Hz DALI _ } TEEE -5°..+45°C v sl dy
DALI — Garantierte Stromstarke ...........cccccveennene. 185 mA _ Fréquence........... — CONSUMO e e N EIOUIK e — Recepcion........ccoviiiiiicic tip. 900 mW — Tenséo de alimentagao .................. 16 V=FELV z{7=E BE2000m ot Syt dals
— Supply voltage .......ccoevveriieineeenenne 16 V= FELV - Maximale Stromstarke............c.cccoruririnnns 250 MA  _ Consommation ..o, DALI DALI DALI ) ) B — Corrente ga,ra_ntlda.... .. 185 MA s5ipsEsy 2 iicgh 6 TE, 108 ede
— Guaranteed current 1evel .....eeeeeeeeeveeeenn.. 185 MA — Anlaufzeit......ccooveieiiiieceeeeeeeeee <500 ms pALI — Tensione di alimentazione .............. 16V — FELV - Voedingsspanning ............ccccceeueenee. - Tension de alimentacion .................. 16 V= FELV — Corrente méxima...... .. 250 mA SESEERIE 4kV
— Maximum current level ........c..ccceeeeeerenene. 250 mA - Anzahl DALI-Vorschaltgeréte pro Gerét....max. 96 _ Tension d’alimentation..................... — Intensita corrente garantita............c........... 185 mA - Gegarandeerde stroomsterkte - Amperaje garantizado — Tempo de arranque..........cccooeeveeeeueuereennnes <500 ms R 6 TE, 108 mm
— Startup time.......cccu...... ...< 500 ms — DALI-ProtoKOll.........ceveveueerereeereieienenas ISO 62386 - Intensité de courant garantie..................... — Intensita corrente Max. ........cocoeveeeneniennens 250 mA - Maximale stroomsterkte......... B _ll\_/_IaXImoc?mperaje """"" — Numero de balastros DALI por aparelho ...max. 96
— Number of DALI ballasts per device.......... max. 96 — Kurzschlussverhalten nach IEC 62386-101 - Intensité de courant maximale................... 250 mA = Tempo di SPUNLO.........vvvrreeereieereereneee< 500 MS = OPSTAMA. oo N e balating DAL s st < 90 02 — Protocolo DALL.....c.ocueereeneeeeereeeneeneens EN 62386
— DALI ProtoCOl.......veeviveieeeeeeeiesessesnneans EN 62386 Umgebungsbedingungen — Temps de démarrage.............cc.cceeenvee..... <500 Ms — Numero di ballast DALI per apparecchio.......max. 96 — Aantal DALI-voorschakelapparaten _ Protocolo DALI por equipo..... EN 62386 — Comportamento em
i : ; : o o~ — Nombre de ballasts DALI par appareil....... max. 96 — Protocollo DALL.......ccveennneeieeceicneens EN 62386  perapparaat...........ccoormeninnineneninininens max. 96 AL e curto-circuito de acordo com a IEC 62386-101
— Short-circuit behaviour... according to IEC 62386-101 Betriebstemperatur..............coccoveiiennens -5°... +45°C ~ Protocole DALI EN 62386 — Comportamento in caso di 6orto GIrcuito .. secondo la — DALISPIOLOCO! -owwrreeerrssooeerrssr e EN 62386 — Comportamiento de to-¢ — :
Environmental conditions Betriebshohe.............. ... max. 2000 m e h _ ; B COMOCIICUILO ... segun IEC 62386-101 Condi¢des ambientais
. — Comportement en court-circuit. selon IEC 62386-101 norma IEC 62386-101 Kortsluitgedrag................ conform IEC 62386-101 o : ; R R
Operating temperature ..........cccceecvveeennee -5° ... +45°C Verschmutzungsgrad .........ccccceeceeiieriieeniinieenneenns 2 i o . . . . Condiciones ambientales Temperatura de funcionamento............. -5° ... +45°C
) N Température Condizioni ambientali Omgevingsomstandigheden . . . =
Operating height............... ... Max. 2000 M StOBSPANNUNG .....eeiuvieiierieeiee e 4kv ; ) . . , = R R .- ro o~ Temperatura de funcionamiento............ _5° ... +45°C Altitude de operacao........cccccveeriueeene
e Température de fonctionnement ........... -5° ... +45°C Temperatura d’€Sercizio ......ccceeevevueeeenns -5° ... +45°C Bedrijffstemperatuur............c.ccocoeeei 5° ... +45°C - . Grau d luich
Degree of contamination ..........cc.cceeveeeecveereenenen. 2 ADMESSUNG ..covviiiiiiiriieieeee e 6 TE, 108 mm : ) ) -~ - Altura de operacion.................... .. Max. 2000 m rau de poluigéo .........
Altitude de fonctionnement........ .. max. 2000 m Altezza di esercizio........ .... max. 2000 m Bedrijfshoogte............ . - Tensdo de impul
Surge VOItage ...ooooueeeeiieeeeeee e 4 kV Dearé d lluti 5 Grado di inquinamento o Vervuilingsgraad 5 Grado de ensuCiamiento ....eeee oo, 2 ensao de impulso ....
Dimensions...... ....6 modules, 108 mm €gre de POIULION ... ! - YOO e ; ; TeNSION A€ ChOGUE «.-verveeeeeeee e seeeseeeee 4KV DiMENSEO ..cveveeeeeievieveeveeee e
Tension de ChOC ....eveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 4 kV Tensione a iMpPuUlSi.......ccocveiiiiiiniieeeceee 4kV Piekspanning.......... Di ) PG
DIMENSIONS -vvveo e 6 TE, 108 mm DIMENSIONvvvvveevrseeeseesseeeseaee 6 unita, 108 MM AfMeting .........ooocoemreeeereeseeeceseeeeeenas IMENSIONES ovvvvcrvvicreceees modulos, 198 mm
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